简报

第1期

四川沿江宜金高速公路有限公司

2020年6月28日

沿江公司多举措落实双节期间监督执纪工作

按照中共四川省纪委四川省监委驻省交投集团纪检监察组《关于做好 2020 年五一和端午双节期间相关工作的通知》(驻川交投纪监综 [2020] 8 号)工作要求,沿江公司党委积极响应,认真抓好重要节点,坚决遏制"四风",采取多项措施积极做好"双节"期间工作。

一是提高思想认识,强化工作部署。公司党委及时召开沿江公司 2020 年"五一"和"端午"双节期间工作部署会,第一时间将《关于严明五一和端午节期间纪律的通知》精神传达到位,并要求全体干部职工认真学习中央、省市委关于改进作风的各项规定,坚决执行《党章》《中国共产党廉政自律准则》和《中国共产党党员纪律处分条例》等有关纪律

作风的规定,提高思想认识,对照文件精神,全面做好监督检查、疫情防控和值班等工作,确保务实、节俭、文明、廉洁过节。

二是认真落实主体责任,积极开展监督检查。双节前,公司纪检监察部通过在微信群、朋友圈发送廉洁短信的方式,给公司全体干部职工敲"警钟",督促党员干部切实履行一岗双责,真正做到以身作则,严格执行廉洁从业各项纪律规定,主动接受社会监督,积极营造风清气正的节日氛围。同时成立了由公司党委书记、董事长任组长的专项督查组,严格按照上级要求坚守重要节点,紧盯薄弱环节,在两节期间对全体干部职工进行了监督检查。通过两次随机督查,均未发现公司干部职工存在违规违纪问题。

三是严格落实值班制度,坚持做好疫情防控。公司印发了《关于做好 2020 年五一节期间领导带班和 24 小时专人值班安排的通知》(川宜金 [2020] 101 号)、《关于做好 2020 年端午节期间领导带班和 24 小时专人值班安排的通知》(川宜金 [2020] 162 号),严格落实 24 小时值班和领导带班制度,严肃值班纪律和要求,确保信息上下畅通;坚持落实每日健康情况报送制度,严格遵照防控规定,疫情防控举措有效落实。整个双节期间,未收到问题线索、重要舆情。

报:四川高速公路建设开发集团有限公司。

抄送:公司领导。